



Umirovljenici razgledavaju izložbu o monografiji posvećenoj kompaniji

Druženje uz domjenak

## UMIROVLJENICI ERICSSONA NIKOLE TESLE OBIJEŽILI 60-TU OBLJETNICU KOMPANIJE

# Bezbroj lijepih uspomena na godine zajedničkog rada

TEKST: *Zdenka Hrabar*

FOTO: *Hrvoje Mihajlic*

Jubilej kompanije s ponosom su obilježili i oni čiji su rad i zalaganje duboko utkani u temelje današnje uspješne poslovne organizacije. Više od dvjesto pedeset umirovljenika Ericssona Nikole Tesle okupilo se na prigodnom druženju, 21. studenog u kompanijskom restoranu. Uživajući u društvu bivših kolega i zabavnom programu, prisjetili su se su brojnih zgoda i anegdota iz svog radnog vijeka u kompaniji i sa zanimanjem pogledali izložbu o povijesnom razvoju kompanije u galeriji Ericssona Nikole Tesle.

U svom pozdravnom obraćanju, predsjednica kompanije Gordana Kovačević osvrnula se na dug i zahtjevan put od skromnog telefonskog servisa u Palmotićevoj ulici do respektabilnog lidera u informacijsko-komunikacijskim tehnologijama.

Zahvalila je našim umirovljenicima na velikom doprinosu stvaranju uspješne i stabilne kompanije, u čemu su joj se pridružili Marijan Crnjak i Milivoj Pejковиć, bivši direktori „Nikole Tesle“ koji su nazočili proslavi. Tijekom svih ovih godina, zaposlenici su bili njena najveća vrijednost što su dokazivali izvanrednim rezultatima i požrtvovnošću.

Velik dio umirovljenika s ponosom se sjeća poticajne radne atmosfera i želje za stvaranjem novih vrijednosti kao i kolegijalnosti u vidu niza društvenih aktivnosti i brojnih zajedničkih događanja. S velikim zanimanjem razgledali su današnje radne prostore te se složili da je današnje radno okružje moderan i suvremen prostor, sukladan proizvodima kompanije.

Na svečanom rezanju slavljeničke torte, predsjednici kompanije pridružila su se tri umirovljenika koji su se najranije zaposlili u „Nikoli Tesli“, poželjevši Ericssonu Nikoli Tesli dugu i uspješnu budućnost.

Glazbeno-plesni program

Rezanje slavljeničke torte

U obilasku kompanije

## OBAVIJEST UMIROVLJENICIMA

Odbor Skupštine umirovljenika Ericssona Nikole Tesle i Podružnice sindikata umirovljenika obavještava umirovljenike čija mirovina ne prelazi 1.500 kuna da se jave kako bi primili socijalnu pomoć. Također, molimo teže bolesne umirovljenike da se jave kako bi ih predstavnici odbora Skupštine umirovljenika Ericssona Nikole Tesle posjetili i uručili im pomoć. Prijave prima Marijana Ramroth, od 18. do 30. prosinca 2009., u vremenu od 8 do 10 sati, na tel. 01/ 309 11 50. Pomoć će se dijeliti 13. siječnja 2010., od 10 do 13 sati, u prostorijama Sindikata radnika Ericssona Nikole Tesle (kod Ambulante). Molimo da sa sobom donesete člansku iskaznicu Sindikata i odrezak od zadnje mirovine.

Odbor Sindikata